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Ata nº 014/15 

 

                     Aos oito dias do mês de junho de 2015, as 18h00min, reuniram-se em Sessão 

Ordinária na Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. Em 

nome de Deus o Sr. Presidente deu início a presente Sessão. Logo após foi feita a leitura de 

um trecho bíblico e a chamada dos Senhores Vereadores. Em seguida o Senhor Presidente 

determinou que se fizesse a leitura da Ata nº 013/15, que foi posta em discussão, e como 

ninguém se manifestou, foi posta em votação e aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente 

pediu para o 1º Secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei do Municipal nº 028/15, de 28 

de maio de 2015 que trata do “Plano Municipal de Educação”. O Projeto foi colocado em 

discussão, pediu e usou da palavra o Sr. Vereador Mauri, comentou em relação ao Projeto que 

o mesmo ficou baixado para melhor analise, pois existia uma dúvida. Fala que nunca foi 

contra, pelo contrario diz ter muito respeito pelos professores, porém acha que a educação 

deveria vir dos pais, pois, são eles os primeiros educadores. Pediu para os demais pares que 

votassem favorável. Ainda em discussão com a palavra o Sr. Vereador Jaime, fala que o 

Projeto ficou baixado para estudos, pois o mesmo é  amplo e complexo, diz que os 

professores são corajosos e fica feliz por ter educadores que se dedicam a essa profissão, 

sendo que a mesma não tem uma remuneração justa, pediu que votem favorável. O Projeto 

continuou em discussão, mas como ninguém mais se manifestou foi colocado em votação e 

recebeu aprovação unânime. Também foi feita a leitura do Projeto de Lei Municipal nº 

029/2015, de 28 de maio de 2015 que “Cria o Programa de Incentivo a Musica e autoriza 

repasse de auxilio financeiro”. Posto em discussão com a palavra o Sr Vereador Mauri diz não 

ser contra o Projeto, fala que em uma sessão passada fez uma indicação pedindo ao Poder 

Executivo que repasse uma ajuda de custo aos grupos tradicionalistas, o mesmo pede ao líder 

do governo uma resposta, pois, acha justo que os demais grupos também sejam ajudados. 

Ainda em discussão com a palavra a Srª Vereadora Leandra que diz achar o Projeto e o apoio 

à cultura de grande importância. Deixa claro que como Vereadora e trabalhando com a música 
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não poderá usufruir do auxilio financeiro, pediu que votem a favor e agradeceu. O Projeto 

continuou em discussão, mas como ninguém mais se manifestou foi colocado em votação, 

recebendo aprovação unânime. O Sr. Presidente pediu ao 1º Secretário que fizesse a leitura do 

Projeto de Lei do Legislativo nº 002/15, de 08 de junho de 2015 que “Altera a Lei Municipal 

n° 889/2013, de 28 de janeiro de 2013, que dispõe sobre o Quadro de Cargos e funções 

Públicas da Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense e dá outra Providência.” O 

Projeto foi posto em discussão e como ninguém se manifestou foi posto em votação e 

aprovado por unanimidade. Como não havia mais Projetos e nem indicações passou-se para 

os assuntos gerais. O Sr. Presidente colocou a palavra a disposição. Pediu e usou da palavra o 

Sr. Vereador Osvaldir, que após cumprimentar o Sr. Presidente, os Srs. Vereadores e as 

pessoas presentes, fez um breve comentário sobre o Projeto do Legislativo onde o quadro de 

cargos foram alterados todos os salários no mesmo padrão, ainda salientou sobre o Projeto do 

Plano Municipal de Educação e diz ser a favor ao Projeto e que o mesmo só ficou baixado 

para algumas modificações e para melhor analisarem. Parabenizou o Sr. Prefeito e a primeira 

Dama pelo trabalho, organização e pela bela festa realizada no domingo dia 07 de junho, 

agradeceu pelo espaço que o Sr Prefeito cedeu aos Vereadores para presenciar o desfile das 

Soberanas, assim mostrando o interesse entre os dois Poderes Executivo e Legislativo no 

desenvolvimento do Município. Agradeceu. Com a palavra o Srª. Vereadora Leandra, que 

após cumprimentar o Sr. Presidente, os Srs. Vereadores, complementou as palavras do Sr. 

Vereador Osvaldir, agradecendo aos organizadores e parabenizando o presidente da capela 

Clírio Baruffi pela excelente festa da capela Santo Antonio, onde aconteceu o desfile das 

Soberanas do Município. Parabenizou, pelo belo desfile, as candidatas escolhidas: Diana 

Franklin da Silva, Alane Strada e Jessica Giacomini e seus familiares. Agradeceu. O Sr. 

Presidente agradeceu a presença dos professores e do Secretario da Educação e parabenizou a 

capela santo Antônio de Cruzaltense pela bela festa realizada no domingo dia 07 de junho. 

Como não havia mais nada a tratar o Sr. Presidente avisa que a próxima sessão ordinária será 
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realizada no dia 29 de junho do corrente ano, às 18:00 hs com a concordância de todos os 

Srs.Vereadores. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu por encerrada a presente sessão. 

 

Sala das Sessões em 08 de junho de 2015. 

 

 

 

 

Ivo Bartzsch                      Sérgio Luís Müller                           Mauri Balbinot  

 Presidente                              1º Secretário                                   2º Secretário 


